
Dubany mají novou samoobslužnou prodejnu.
Obce mohou žádat kraj o podporu na provoz
venkovských prodejen do konce ledna
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Dubany u Pardubic se zařadily mezi obce, které nabízejí moderní způsob zajištění
základních služeb na venkově. Ve spolupráci s družstvem COOP Pardubice zde byla
oficiálně otevřena samoobslužná prodejna fungující v režimu 24/7. Jde o první prodejnu
tohoto typu na Pardubicku mimo Pardubice.

Zkušební provoz prokázal, že tento model funguje a obyvatelé obce ho rádi využívají. „Z mého
pohledu je to jedna z možných cest, jak udržet služby tohoto typu v malých obcích. Nepochybně to
ale obnáší poměrně vysokou míru odvahy ze strany vedení obce a zastupitelů takový projekt
realizovat. V Dubanech potřebnou odvahu prokázali a pro místní obyvatele je to určitě dobrá zpráva,
protože tato služba na venkov jednoznačně patří,“ uvedl radní pro venkov, zemědělství a životní
prostředí Miroslav Krčil.

Pardubický kraj se dlouhodobě řadí mezi lídry v podpoře služeb na venkově, zejména v oblasti
zachování obchodní sítě. Specifikem krajské podpory je důraz na propojení venkovských prodejen s
nabídkou regionálních a lokálních potravin od místních výrobců.

„Podporu venkovských obchodů považujeme za klíčovou a dlouhodobě ji realizujeme v rámci
Programu obnovy venkova 2023+. V roce 2025 činila celková finanční podpora z tohoto programu
více než 9 milionů korun. Navíc motivujeme provozovatele k tomu, aby nabízeli regionální produkty,
což považujeme za důležité jak pro místní ekonomiku, tak pro zákazníky,“ doplnil Krčil.

Příjem žádostí o dotaci z Programu obnovy venkova 2023+ probíhá od 1. do 31. ledna 2026 za
předcházející kalendářní rok, a to prostřednictvím Dotačního portálu Pardubického kraje
(https://dotace.pardubickykraj.cz/). Obce mohou žádat na provoz venkovských prodejen, včetně
bezobslužných.

Otevření samoobslužné prodejny v Dubanech je důkazem, že i menší obce mohou díky spolupráci a
krajské podpoře zajistit svým obyvatelům dostupné služby odpovídající současným potřebám.
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